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„Hristos ne învață să ne asumăm întâi credința, 
iar mai apoi să căutăm minuni”: PS Ignatie
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„Hristos ne învață că ar trebui să acordăm întâietate efortului de a înțelege 
credința noastră, de a o asuma la nivelul vieții noastre personale, iar mai apoi să 
căutăm minunile din viața noastră”, a spus ierarhul Hușilor în predica sa de 
sâmbătă.

„Domnul le spune, de două ori, ucenicilor, că i-a trimis „să propovăduiască 
Împărăția lui Dumnezeu și apoi să vindece pe cei bolnavi”. Iar ucenicii au plecat 
„binevestind prin sate și vindecând”. Întâi învățătura și asumarea cuvântului lui 
Hristos, și apoi miracolul”, a explicat Preasfinția Sa.

„Inversarea ierarhiei încredințată de Hristos, căutând întâi minunea și apoi 
aprofundarea credinței, transformă manifestarea relației noastre concrete cu 
Dumnezeu într-un spectacol.”

„Punem accent numai pe ce ține de exteriorul credinței, pe inedit. Astfel, putem fi 
foarte ușor de dus în eroare de falși propovăduitori, de falși trăitori în Hristos, care 
exploatează sensibilitatea noastră”, a avertizat părintele episcop, îndemnând 
credincioșii să-și rezerve timp pentru citirea Sfintei Scripturi.



„În lumea de astăzi nu se mai pune accentul pe memorare (pe efortul de asimilare, 
în școală), ci totul este foarte superficial și rapid, lăsat în câmpul creativității. Nu 
putem fi creativi dacă nu avem «materie primă». Este nevoie de lectură, de 
exersarea minții, de a pune în mișcare capacitățile cognitive. Dacă totul este 
superficial, nu reușim”, a mai spus Preasfințitul Părinte Ignatie.

Episcopul Hușilor a resfințit sâmbătă biserica din Pâhna, filie a Parohiei Târzii din 
județul Vaslui. Cu acest prilej, sfântul locaș, ocrotit de Sfinții Arhangheli Mihail și 
Gavriil, a primit al doilea hram: Duminica Sfinților Români.



După resfințirea bisericii, părintele episcop a oficiat Sfânta Liturghie și a sfințit casa 
de prăznuire și casa parohială a Parohiei Târzii.

În semn de apreciere pentru efortul depus, ierarhul Hușilor l-a hirotesit iconom 
stavrofor pe Părintele Paroh Nicușor Roșca și a oferit distincții de vrednicie celor 
care s-au implicat în edificarea lăcașului de cult.
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